

一人酒后驾车意外身亡 三名共同饮酒人作出赔偿

本报讯(晚报记者 何小兵)费某从无锡到宜兴与朋友见面,本以为是一场尽兴的欢乐聚会,没想到竟然出事了。日前,宜兴法院审理了一起饮酒后驾驶电动车意外身亡引发的生命权、身体权、健康权纠纷案件,同桌饮酒人因照顾不周被死者家属告上法庭,最终被法院判决承担部分赔偿责任。

陈某与戴某、刘某都是朋友,平时经常一起聚餐喝酒。2021年6月5日傍晚,刘某的朋友费某从无锡来宜与之碰面,相约一起吃晚饭,喜欢人多热闹的刘某就叫上了戴某,并让戴某再叫上陈某一起喝酒吃饭。虽然已经在家饮酒并吃过晚饭,陈某依然爽快赴约,还带

上了自己11岁的女儿。到达饭店后,戴某、刘某、费某得知陈某在家晚饭时已经喝过酒也没有在意,四人继续喝酒聊天,整个饭局从晚上七点半持续到九点多。聚餐过程中,陈某妻子前往饭店接女儿,但并没有劝阻丈夫少喝酒。聚餐结束后,醉酒的陈某驾驶电动车回家,途中发生意外摔倒,后因脑损伤经抢救无效在两天后死亡。

“好好的人出去吃个酒就没了”,陈某的妻子认为一同喝酒吃饭的其他三人负有不可推卸的责任,遂向法院起诉,要求戴某、刘某、费某三人共同赔偿医疗费、死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金等各项费用共计125万余元。庭审过程

中,三名被告向法院提供了监控视频,证明他们曾劝过陈某不要醉酒驾驶,但视频中看不出他们进行了有效劝阻。法院经审理认为,公民享有的生命权、健康权、身体权依法受法律保护。本案中,陈某作为具有完全民事行为能力的成年人,醉酒后驾驶电动自行车发生交通事故死亡,本身应承担大部分责任。陈某妻子在接女儿时对陈某疏于照顾,也应承担部分责任。戴某、刘某、费某作为共同饮酒人,其行为存在一定过错,应承担相应责任。最终,法院判决戴某、刘某各赔偿损失4万余元,费某赔偿3万余元。一审判决后,三名被告提起上诉,经无锡中院审理,依法维持原判。

儿童在游乐园玩耍受伤,谁之过?

暑假期间,带着孩子去游乐场玩耍是很平常的一件事,但是如果孩子玩耍时受了伤,该谁来担责呢?近日,惠山法院就判决了这样一起案件。

不久前,小顾和妈妈一起去亲子游乐园玩耍,游乐园里有蹦床、滑梯和海洋球。当小顾在蹦床上玩得正开心的时候,却意外在弹跳下落时掉进了海洋球里,造成右腿股骨骨折。小顾的妈妈认为游乐园未尽到安全保障义务,导致小顾受伤,于是起诉至惠山法院,要求游乐园赔偿费用合计16万余元。

被告游乐园则认为自己已经尽到了合理安全保障义务,不存在过错,反而是小顾的监护人未尽到监

护义务,因此应当由原告自行承担赔偿责任。为了证明清白,游乐园还向法院提交了游乐园警示告知牌的照片及事发当天游乐园的监控视频。

那么,根据这些证据,是否能证明游乐场在这起事故中没有责任了呢?办案法官介绍,本案中,游乐园虽然张贴了相关警示标志,但仍应向小孩子的监护人再次提示玩蹦床时的相关注意事项。但事发当时,游乐园工作人员并没有明确提示小顾的监护人,也没有时刻关注小顾玩耍,而是在前台工作。同时,游乐园内的蹦床外沿虽有一定高度的软包,但因为小孩子上弹下落很可能不在同一地,下落一旦出现偏差就会直接掉入海洋

球内。而且小孩子具有游玩的随意性,无法充分感知危险的存在,很容易在蹦床时出现危险,故游乐园应该提供安全系数相对较高的游乐设施。

结合这些原因,法院认为游乐园在这起事故中存在过错,应负相应的民事赔偿责任。同时小顾的监护人明知该游乐园是亲子乐园,但没有尽到看护责任,同样存在一定过错,应适当减轻被告游乐园一定程度的赔偿责任。惠山法院最终判决被告游乐园承担70%的赔偿责任,原告承担30%的赔偿责任。后被告游乐园不服判决,上诉至无锡中院,无锡中院二审维持原判。(甄泽)



更多公益广告 覆盖公交车车身

出门在外,你是否能看到更多的公益广告覆盖了公交车车身,如“学习道德模范”“防范网络电话诈骗”,还有《无锡市文明行为促进条例》等内容。9月5日,记者从无锡公交公司了解到,该公司精选9条线路、19辆车,在车身上进行文明新风宣传。这些车辆途经无锡火车站、市民中心、人民路等无锡人流密集的地方,形成一道靓丽的风景线。

(小毛 摄)

这位“创客”因本报与创业结缘

近日,由工业和信息化部网络安全产业发展中心(工业和信息化部信息中心)、江苏省工业和信息化厅联合举办的第七届“创客中国”物联网中小企业创新创业大赛决赛在无锡举行。记者在现场采访了几位获奖选手,其中一位与本报有着不解之缘。

星蝠科技有限公司的AI客户联络+AI质检自动化等智能化销售产品,获得了本次比赛三等奖,公司CEO魏佳星的创业路与无锡以及《江南晚报》都颇有缘分。魏

佳星告诉记者:“2015年我在江南大学读研究生一年级时参加了南长区首届ITC大学生创业团的抱团创业活动,当时我以一位大学生创客的身份接受了《江南晚报》的采访,这是我人生中第一次接受新闻媒体的采访,后来我特意去报刊亭买了一份《江南晚报》珍藏留念。也就是2015年这次创业团的活动和《江南晚报》的报道让我从此和创业结缘。从2015年到现在的7年时间里,我经历了二次创业,从大学生成长为一个创业者。现在我们

团队在南京和无锡都有公司。接下来,我会在创业的道路上一路走下去,不断创新,勇攀高峰。”

经过一天的比拼,创客组、企业组共产生了2个一等奖项目,5个二等奖项目,9个三等奖项目和14个优胜奖项目。其中,“基于5G应用的超高性能远程驾驶舱”和“智能电力物联边缘控制器”分获创客组、企业组一等奖。大赛组委会将推荐本次决赛创客组排名前6的项目和企业组排名前10的项目至工信部角逐全国500强。(孙擘)



精彩就得移动着——

王者集结 无锡移动王者荣耀 全民公开赛真好玩!

刚刚过去的周末,2022年《王者荣耀》全民公开赛(无锡站)比赛圆满落幕。比赛项目为广受年轻玩家欢迎的《王者荣耀》。比赛全程采用5V5峡谷征召模式和BO1单败淘汰赛制。一局定胜负的残酷赛制,不仅提升了比赛的激烈程度,带给选手们更多挑战,也使比赛更具观赏性,让关注比赛的玩家们一饱眼福。此次电竞大赛共吸引了27组约160人组队参赛。比赛所在地锡山八佰伴中心成了欢乐的海洋。

通过现场采访工作人员,记者了解到,本次电竞比赛全场通过5G网络支撑,保证了比赛选手不卡顿、不掉线,给游戏玩家更好的比赛体验。现场不仅实力选手云集,有高颜值Coser助阵,专业的解说,沉浸式体验,主持人还通过串场视频、结合移动产品任我选,移动云盘、咪咕视频、视频彩铃等进行互动提问,活跃现场气氛。活动当天,赛事通过八佰伴中心视频号、虎牙APP同步进行现场直播推流,观看人数约2万+。

刚参加工作不久的小王和几位朋友一起来参加比赛。面对记者的镜头,小王说:“我和这几位朋友从小就爱玩《王者荣耀》,玩这个游戏能让人快速放松,我们几个的友情也是在这个游戏中建立的。‘心怀不惧,方能翱翔于天际’是《王者荣耀》带给我的人生感悟。工作后大家好久没玩这个游戏了,特别感谢无锡移动举办这次比赛。”

近年来,随着电竞产业的蓬勃发展,我国的电子竞技已经发展成为了一项全民性活动,尤其是电竞手游,因电子通讯技术的普及,在玩家群体中备受青睐,其中年轻群体的占比尤为可观。无锡移动咪咕快游,多年来始终关注年轻用户群体,从比赛项目选择等大方向规划到赛制制定等细节安排,都充分考虑了玩家们的需求和喜好,加之无锡移动的技术赋能,本次比赛使参赛者和观赛者都拥有极佳体验。

这次比赛虽然结束了。但向往更广阔舞台的竞技勇士们不会就此停下征战脚步,无锡移动咪咕快游还有更多电竞等着大家。关注“咪咕电竞”公众号,或者下载“咪咕快游”APP,精彩游戏玩个够。(孙擘)